Pytanie nr 20;
Czy oferowane dygestoria muszg posiada¢ deklaracje zgodnosci CE (zgonie z ustawq z dnia 30 sierpnia 2002 r,

o systemie oceny zgodnosci i PN-EN 45014:2000 - i czy nalezy dolgczy¢ je do oferty?

Odpowiedi na pytanie nr 20:

Tak,

Oferowane dygestoria muszg posiada¢ znak CE, poniewaz kazde urzadzenie mechaniczne dopuszezone do
obrotu gospodarczego posiada znak CE.

Wymagane dokumenty i o§wiadczenia Jakie nalezy zalaczy¢ do oferty Zamawiajacy okre$lit w 1.6 STWZ.

Pytanie nr 21:
Czy Zamawiajacy dopuszcza termin realizacji zaméwienia do 8 tygodni liczac od dnia podpisania umowy?
Odpowiedz na pytanie nr 21;

Nie, :
Zamawiajacy okreslil termin wykonania umowy do dnia 29 grudnia 2010 r. - zgodnie z opisem Specyfikacji

Istomych Warunkéw Zaméwienia 1.4 — Termin wykonania zaméwienia
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